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Datum:   23. 5. 2019

ZADEVA: Predlagam. vladi predlog št. 9996-109: Delo na domu
ZVEZA: Vaš dopis številka: 092-109/2019/1 z dne 19. 4. 2019

V mnenje smo preko portala predlagam.vladi.si prejeli predlog št. 9996-109, ki se nanaša na 
delo na domu. Predlagatelj predlaga, da se poišče načine, kako se bo spodbujalo podjetja, da 
svojim zaposlenim na delovnih mestih, kjer je to mogoče, in v obsegu, ki ga delo dopušča, 
omogočijo delo na domu. Prav tako naj se tudi zaposlenim v javni upravi na delovnih mestih, ki 
to dopuščajo in v obsegu, ki ga delo dopušča, omogoči delo na domu. Meni, da si bodo s tem 
podjetja in država znižala stroške plačila prevoza na delo in zmanjšala stroške poslovnih 
prostorov. Poleg tega bi delo na domu zmanjšalo gnečo v prometu in izpuste ogljika v ozračje s 
strani prometa.

V zvezi s posredovanim predlogom opozarjamo, da se predlog nanaša tako na podjetja in javno 
upravo. Prav tako pojasnjujemo, da z namenom motiviranja fleksibilnih oblik dela možnost 
opravljanja dela na domu za zaposlene v zasebnem in javnem sektorju že ureja Zakon o 
delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 21/13 in 78/13-popr.), ki pa sodi v pristojnost Ministrstva 
za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti. 

Ne glede na to pojasnjujemo, da upoštevaje določbe Zakona o delovnih razmerjih vsak organ 
lahko sprejme splošni akt, ki podrobneje ureja opravljanje dela na domu. Odločitev o delu na 
domu praviloma sprejema delodajalec oziroma predstojnik upoštevaje vrsto in naravo 
dejavnosti ter potrebe delovnega procesa in zagotavljanje storitev za uporabnike. Pri odločitvi 
za sklenitev pogodbe o zaposlitvi za opravljanje dela na domu je torej treba, kot že rečeno, 
upoštevati naravo dejavnosti in možnosti opravljanja dela na domu, presoja o obsegu 
opravljanja dela na domu pa je glede na naravo upravnih storitev in pristojnosti posameznih 
organov državne uprave v pristojnosti predstojnikov.

V okviru pristojnosti Ministrstva za javno upravo pojasnjujemo še, da je bila v mesecu aprilu 
2019 izvedena Analiza o ureditvi dela na domu v organih državne uprave, na podlagi katere je 
bilo med drugim ugotovljeno, da ima trenutno v državni upravi (ministrstvih in vladnih službah)
sklenjeno pogodbo o zaposlitvi za delo na domu 122 javnih uslužbencev. 

S spoštovanjem,

       Mojca RAMŠAK PEŠEC

Urad Vlade RS za komuniciranje
gp.ukom@gov.si
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